ri jelentse az ABC/A\ koré, ry, pedig oly kor sugarat, mely a haromszog oldalait érinti. [] Jelentse O az el6bbi, I az
utobbi kor kozéppontjat. Ekkor az OI = d tavolsagra és az ri, 1, sugarakra nézve fenndll az Euler-féle ésszefﬁggés:

d? = r,% + 277y

A jobboldalon + érvényes, ha a masodik kor a haromszog oldalait kiviilrsl, a — jel, ha beliilrdl érinti.

Ha mar most az adott két kor kézéppontjainak d tavolsaga eleget tesz az Euler-féle 6sszefiiggésnek, akkor végtelen
sok olyan haromszog létezik, mely az 7y, sugart korbe és az r, sugard kor koré van irva. Ha azonban d értéke nem felel
meg az BEuler-féle osszefiiggésnek, akkor nem létezik ilyen haromszog. 2

Legyen mar most az ABCA koré irt kor kézéppontja O, a beirt kor kbzéppontja I, magassagi pontja H és az OH
tavolsag felez6pontja F', a haromszog Feuerbach-korének kozéppontja. Ezen kor sugara tudvalevéleg 37 A Feuerbach

kort az ABC A-be irt kor belilrél érinti.

E két kor centrélisa 1
FI = §’I‘k —Tp. 3

Vegyiik fel az OI egyenesen az O-val I-re nézve szimmetrikus pontot w-t, azaz Ow = 201.

Minthogy OH = 20F, nyilvan

wH =2F1 = ri — 21y,

azaz a H magassagi pont oly kort ir le, melynek kozéppontja a szildrd w pont és sugara ry — 2r.
Ha I; oly kor kozéppontja, mely a haromszog oldalait kiviilrél érinti, akkor a Feuerbach-kér a hdromszdg ezen
hozzdirt korét kiviilrol érinti. Most tehat

1
FI; = 5Tk +ry, és wiH =2FI; =1, + 2,

ha t. i. w; és O és az I;-re szimmetrikus pontok. (j = a, b, ¢).
Barmelyik esetben, az Euler-féle 6sszefiiggés alapjan
d2
wH = —,

Tk

ahol d = OI vagy OIj.

LA kor koreé irt haromszog oldalai a kor érint6i. A kor a haromszogre nézve beirt kor vagy hozzairt kor.
2L. KURSCHAK: Matematikai Versenytételek c. miiben, a 33. oldalon.
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